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秋涼とは名ばかりの残暑厳しい今日この頃、会員の皆様におかれましては

益々ご清栄のこととお慶び申しあげます。また日頃より『保護者と教職員の会』の

活動にご理解、ご協力をいただきありがとうございます。

コロナ禍の影響により、発足が遅れておりましたが、保護者会役員も

新メンバーとなりました。会員の皆様の御協力のもと頑張って参りますので

よろしくお願い致します。

校長先生・教頭先生

事務局・学年委員・地区委員よりお知らせいたします。

≪校長先生より≫

臨時休業から、分散登校と異例のスタートとなった令和２年度も、約半分が終わりました。

１学期は、多くの行事が中止または延期となり

制限のある中で教育活動を行ってまいりました。

子どもたちも先生たちも、ややストレスを感じているようです。

保護者の皆様にもご心配をおかけしました。しばらくは同じような状況が続くと思います。

皆で知恵を出し合い、工夫しながら、有意義な活動ができるよう

取り組んでいきたいと思います。

保護者と教職員の会の活動も、総会の書面決議から始まり、例年のような活動ができず

申し訳なく思っております。いずれにしても、今年度は、子どもたちの、そして皆さんの

健康・安全を第一に考え、活動していかなければならないと考えておりますので

よろしくお願いします。

さて、今年度の原小学校ですが、全校児童９８７名，３３学級，

教職員は非常勤職員も含めて６１名でのスタートでした。

その後、たくさんの転入生を迎え，

現在は全校児童１，０００名を超える大きな学校となりました。

人数が多くなると、「三密を避ける」という観点からは、あまり良い環境とは言えません。

できる限りの対策をとりながら、元気いっぱいの子どもたちとそれを支える教職員

そして協力的な頼もしい保護者の皆様と一緒に、充実した活動を行っていきたいと思います。

原小のめざす学校像は
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「子どもの笑顔が輝く学校」

「保護者や地域から愛され信頼される学校」

「子どもや教職員が誇りに思える学校」です。

めざす児童像は

「考え行動できる子」

「思いやりのある子」

「たくましい子」です。

“すべては子どもたちのために”をモットーに，

職員一丸となって教育活動を進めてまいります。

保護者の皆様のご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

≪教頭先生より≫

保護者の皆様に、改めてご挨拶申し上げます。４月に着任しました　教頭　小山美樹です。

活動自粛をしていた「保護者と教職員の会」は６月から活動を少しずつ始め

今回「なのはな便り」第１号発行となりましたことを嬉しく思っています。

さて、未知の感染症「新型コロナウィルス」の世界的な大流行という

誰もが信じがたい出来事が起こっています。

感染症予防のために外出自粛や自宅勤務などが強いられ

大きなストレスを抱えていることでしょう。

大人も子供も感染防止生活という環境変化と感染不安から

心に余裕のない状態に陥りがちです。

私たちはそんな心を整える必要があると思います。

「心を整える」方法はいくつかありますが、すぐできることは「深呼吸」です。

焦ってばかりいて余裕のないときこそ、身体に新鮮な空気をいっぱい吸い込んで

モヤモヤした気持ちを吐き出すことをお子様と一緒にやってみてください。

保護者の皆様には、有価物回収や地域パトロールなど、

様々な活動で学校にご協力いただいており感謝申し上げます。

今後も学校教育活動にご理解ご協力をお願いいたします。

≪事務局より≫

９月　

予定しておりました定例会•連絡会は新型コロナの影響を考慮して流会と致しましたが

9月11日【小山教頭、事務局代表、事務局副代表２名の計４名】にて臨時縮小会議を実施し

今後の行事予定、保護者と教職員の会の係り方について確認と意見交換を行い

緊密に連携を図っております。

10月

25周年行事を行います。

運動会の参加賞の準備をしております。



≪学年委員会より≫

☆ベルマーク☆

●第1回目の回収日は、10月28日（水）～30日（金）です。

以前お渡ししたベルマーク袋にクラス・名前をご記入の上

回収日にお子様に持たせて下さい。ご協力お願い致します。

●今年度はベルマーク係を募集しません。

第1回ベルマーク集計は 11月19日（木）10：00 ～

1,2年生保護者の学年委員で行います。

今年度はコロナ感染症予防に留意し、三密を避けて

回数・人数共に最小限で活動を実施します。

　1年間よろしくお願い致します。

●第2回目の回収日は、1月13日（水）～15日（金）です。

●第2回ベルマーク集計は 12月3日（木）10：00 ～ に3,4年生保護者の学年委員で、

　第3回ベルマーク集計は 2月4日（木）10：00 ～ に5,6年生保護者の学年委員で行います。

☆テトラパック・インクカートリッジ☆

●テトラパックとインクカートリッジは常時学校で回収しておりますので

お子様を通じてお持ち頂けたらと思います。

※インクカートリッジの回収は、キャノン、エプソン、ブラザーの3社のみ

となりますので、ご注意下さい。ご協力お願い致します。

《地区委員会より》

●有価物回収について

９月４日（金）の有価物回収にご協力いただき、ありがとうございました。

次回は１０月２日（金）になります。当日の朝９時までです。

【回収場所】

アバンドーネ、アペックス、東の原A街区・B街区、ルミエラ、レイディアントシティ

スタシオン（新規回収場所）、ドアシティ（新規回収場所）にお住まいの皆様は

各ゴミステーションに回収場所を設置します。

草深地区などにお住まいの皆様は、原小駐車場1階配膳室裏へご持参下さい。

皆様のご協力をよろしくお願い致します。

●パトロールについて

本年度は活動期間が短いため、クラスでパトロールは行わず

9月より地区委員のみでパトロールを行います。

また、本年度より下校時刻にもパトロールを開始致しました。

パトロールは、児童を事件・事故から未然に防ぐことを

目的に行い、遊んでいる子どもへ帰宅を促します。

ご家庭でもご指導のほど、よろしくお願い致します。



●交通安全指導について

本年度は10月・1月・4月に行います。

ボランティアの皆様、ご協力ありがとうございます。

初回は10月5日（月）から12日（月）の朝７時３０分～８時です。

直前の案内はお手紙ではなく、スクールメールにてお知らせ致します。

本年度も皆さまのご協力のもと、活動して参りたいと思います。

よろしくお願い致します。


